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Tato kniha analýz vznikla jako společný výstup z diplomního semináře v atelié-
ru Šestáková - Dvořák. Na něm jsem pracovala společně s Nikolou Koleňákovou, 

Dominikou Kratinovou a Petrou Remsovou.
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HISTORIE - HISTORICKÝ VÝVOJ

Do poloviny 10. století n. l. nejsou o osídlení Suchdola žádné záznamy. Původní ves byla založena za vlády 
Boleslava I. z rodu Přemyslovců v 10. století a vzniká na okraji významné cesty do Levého Hradce. V 11. sto-
letí prodali Přemyslovci Suchdol svatojiřským benediktinkám, který vlastnily až do roku 1421. V průběhu let 
Suchdol vystřídal ještě několik majitelů a v roce 1679 ho koupili emauzští benediktini, který jej drželi až do 
roku 1930. 

Název “Suchdol” vznikl odvozením od názvu původní vsi “Suchi dól” - ves v údolí (dólu), kterým protékal po-
tok, jenž v létě vysychal.

V současnosti je Suchdol městská čtvrť, která od roku 1990 náleží městské části Praha - Suchdol a původně 
byla tvořena územím Suchdola a Sedlce. Původní obec byla k Praze připojena už v roce 1968 jako součást 
Prahy 6. V roce 2005 byl k Praze 6 připojen Dolní Sedlec. Dnes se městská část skládá z 5 částí - Starý Such-
dol, Nový Suchdol, Budovec, Výhledy a Horní Sedlec.

Od počátku 21. století probíhá v Suchdole nová bytová výstavba, kvůli které se zvyšují kapacity místních 
mateřských škol.
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Česká zemědelská univerzita (ČZU) byla založena roku 1952, její součástí je celkem 6 fakult a 1 institut - Pro-
vozně ekonomická fakulta; Fakulta agrobiologie, potravinových a přírodních zdrojů; Technická fakulta; Fakul-
ta lesnická a dřevařská; Fakulta životního prostředí; Fakulta tropického zemědělství a Institut vzdělávání a 
poradenství.

Dále jsou součástí celoškolská pracoviště a účelová zařízení - Centrum pro vodu půdu a krajinu; Studijní a 
informační centrum; Centrum precizního zemědělství; Katedra tělesné výchovy; koleje, menza a rektorát.

A také školní podniky - Školní zemědělský podnik v Lánech; Školní lesní podnik v Kostelci nad Černými lesy 
a Vinařské středisko Mělník-Chloumek.

Kampus ČZU nabízí studentům ubytování na kolejích, stravování v menze, restauraci či bufetu, sportovní 
vyžití, různé studentské spolky, ale i laboratoře a výzkumná pracoviště, kde si studenti mohou vyzkoušet 
teorii v praxi. Podle výroční zprávy ČZU má univerzita 19 145 studentů (k roku 2018).

V rámci univerzity je provozována i dětská skupina jménem Školka Poníček, která je určena pro děti zaměst-
nanců. Poníček má kapacitu pro 12 dětí ve věku od 2 do 6 let.

V rámci diplomové práce jsme se rozhodly, že pro ČZU navrhneme Univerzitní mateřskou školu, která bude 
přednostně určena pro děti zaměstnanců i studentů a případně i pro děti rodičů, kteří nemají k univerzitě 
příslušnost.

ČESKÁ ZEMĚDĚLSKÁ UNIVERZITA V PRAZE

Plán areálu univerzity
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VÝZNAMNÉ STAVBY A PAMÁTKY

Brandejsův statek

Také nazýván jako Suchdolský zámeček. Jde původně o panský dvůr z let 950 až 970 a vznikl jako dvorec při 
cestě mezi Levým Hradcem a Prahou.

Kaple svatého Václava

Vznikla roku 1755 přestavbou původní zvonice z roku 1704, kterou nechal rychtář vystavět na morovém hřbi-
tově. Jedná se o stavbu v barokním slohu na obdélném půdorysu s půlkruhovým zakončením a zvoničkou.

Základní škola Mikoláše Alše

Původní budova školy byla postavena v roce 1931 - tehdy „Masarykova obecná škola smíšená“. Nová budo-
va byla slavnostně otevřena v roce 1993.


























































